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CUW.251.13.2023

Wszyscy Wykonawcy

Wyjasnienia do tresci SWZ

Zamawiajacy — Gmina Ksiezpol informuje, ze wptyneto zapytanie do tresci Specyfikacji
Warunkéw Zamoéwienia  ogloszonego postepowania nr CUW.251.13.2023 na udzielenie
zamowienia publicznego na ,Budowa integracyjnych i ogdlnodostepnych placéw zabaw
ramach realizacji programu , Dostepna przestrzen publiczna”. Zgodnie z art. 284 ust. 6
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych ( Dz. U. z 2023 r. poz. 1605
ze zm.) przekazuje tresc¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

W dniu 05.12.2023 r. do postepowania zostato zfozone zapytanie na platformie zamodwien
publicznych Zamawiajgcego https://pzp.ksiezpol.pl.

Pytanienr 1

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy udostepnit cata dokumentacje projektowa, techniczng
niezbedng do wykonania przedmiotu zamdwienia oraz ze dokumentacja ta jest kompletna i
odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkow realizacji zamodwienia, za$ brak jakichkolwiek
dokumentow istotnych dla oceny warunkdw realizacji inwestycji nie obcigza Wykonawcy.

Odpowiedz :

Zamawiajacy udostepnit kompletng dokumentacje stanowiacg Projekt Zagospodarowania Terenu i
Specyfikacje Techniczng Wykonania i Odbioru Robdt oraz przedmiar robét. Udostepniona przez niego
dokumentacja projektowa i techniczna jest kompletna z punktu widzenia celu jakiemu ma stuzy¢ oraz
odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkéw realizacji zamodwienia.

Pytanie nr 2

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem
decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbednymi w celu wykonania zamowienia,
ktore zachowujg waznos¢ na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki
ewentualnych brakow w tym zakresie nie obcigzajg Wykonawcy.

Odpowiedz :

Zamawiajacy udostepnia skan opieczetowanych przez Starostwo Powiatowe w Bitgoraju projektow
zagospodarowania terenu, dla ktérych uzyskane zostato skuteczne zgtoszenie wraz ze skanem
zgtoszenia.

Projekty w wersji PDF, stanowigce aktualnie zatgcznik nr 11 a i 11 b do SWZ s3 tozsame z wersj3
opieczetowana.
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Pytanienr 3

Czy wystepujg ograniczenia w dojezdzie do placu budowy dla sprzetu budowlanego i samochoddw
ciezarowych 4-osiowych niezbednych do wykonania robot?

Odpowiedz :

W Ksiezpolu - jest dojazd. W Majdanie Starym z tytu szkoty do strefy sportowej - jest dojazd, max.
obcigzenie 10 t. W Majdanie Starym od frontu —w tym miejscu dojazd musi odbywac sie pojazdami
mniejszymi, max obcigzenie 10t.

Pytanienr 4

Czy do obowigzkdw Wykonawcy nalezy pielegnacja trawnika? Jesli tak prosze o okreslenie doktadnych
prac pielegnacyjnych oraz okres przez jaki majg by¢ wykonywane prace.

Odpowiedz :

Sposdb wykonania oraz minimalny zakres prac w zakresie pielegnacji trawnika wskazany zostat w
dokumentacji projektowej oraz w STWiOR.
Pytanienr 5

Zamawiajgcy w Projekcie wskazuje konkretne wymiary i materiaty urzadzen konkretnych
producentow, a taka kombinacja sprawia, iz trudne jest zaoferowanie urzadzen innych,
konkurencyjnych producentow. W zwigzku z czym prosimy o dopuszczenie urzadzen rownowaznych
poprzez dopuszczenie tolerancji wymiarow +/- 15% od podanych w opisie technicznym. Wymiary w
zaden sposob nie wptywajg na funkcjonalnos¢ czy przeznaczenie sprzetu, dlatego nie powinny byc z
géry narzucone. Ich narzucenie wymaga zaoferowania wprost wskazanych w dokumentacji
technicznej.

Odpowiedz :

Wskazane wymiary urzadzen oraz tolerancja tych wymiarow wynikajg z ograniczonej powierzchni
dostepnego terenu oraz z wymagania Zamawiajgcego aby, w ramach dostepnej przestrzeni, zapewni¢
jak najwiekszy komfort korzystania z urzgdzen oraz maksymalnie wykorzystac dostepna przestrzen.
W opinii Zamawiajgcego ograniczenie wymiarow az o 15% moze istotnie wptynac na funkcjonalnos¢
urzgdzen. Z kolei zwiekszenie wymiaru o 15% moze skutkowac tym, Ze dane urzadzenie przekroczy
powierzchnie dostepnego terenu.

Okreslenie wymaganych dla urzadzen materialdw zwigzane jest wytgcznie z zapewnieniem
odpowiedniej trwatosci oraz bezpieczenstwa uzytkowania urzgdzen a takze ma istotny wptyw na
czestotliwo$¢ z jakg Zamawiajgcy/Uzytkownik bedg zobowigzani do przeprowadzania konserwacji
urzadzen. Dodatkowo informuje, ze Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzania rownowazne i zostaty one
opisane w Rozdziale 4 ust. 2 SWZ.

Pytanienr 6

Prosze o okreslenie podbudowy nawierzchni z maty przerostowej.

Odpowiedz :
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Sposéb wykonania nawierzchni z maty przerostowej wskazany zostat w dokumentacji projektowe] oraz
STWIOR.
Pytanienr 7

Na jakiej podstawie Oferent ma okresli¢ rodzaj gruntdéw pod mate przerostowg?
Odpowiedz :

Sposob wykonania nawierzchni z maty przerostowej wskazany zostat w dokumentacji projektowej oraz
STWIOR.
Pytanienr 8

Czy Zamawiajacy wskaze miejsce skladowania ewentualnego nadmiaru ziemi koniecznej do
wywiezienia? Czy Wykonawca bedzie musiat przedstawi¢ dokumenty potwierdzajgce utylizacje ziemi?

Odpowiedz :

Zamawiajgcy wskaze miejsce sktadowania nadmiaru ziemi bez koniecznosci potwierdzania
utylizacji.

Pytanienr 9

Prosze o potwierdzenie, ze wizualizacje urzadzenn dotaczone do postepowania sg wizualizacjami
pogladowymi.

Odpowiedz :

Wizualizacje nalezy traktowaé jako pogladowe, ale stanowig integralng cze$¢ opisu wskazujgc
rozwigzania funkcjonalno-uzytkowe i stylistyke urzadzedn wymagane przez Zamawiajgcego.
Wykonawca jest zobowigzany jak najwierniej oddac zatoienia projektowe oraz forme elementéw
przedstawiong w zatgcznikach graficznych.

Zamawiajgcy wymaga aby wyglad urzadzen placu zabaw byt spéjny i wykonany w jednolitej, wskazanej
na fotografiach i opisie projektowym stylistyce. Ze wzgledu na rdznorodnos¢ form oraz rozwigzan
urzadzenri dostepnych na rynku, zatgczenie fotografii i wizualizacji umozliwia uscislenie wymagan
Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamowienia, co powinno ufatwi¢ Wykonawcy
przygotowanie oferty zgodnej z Zaméwieniem. Zgodnie z § 1 pkt 2 lit. b i pkt 4 wzoru umowy parametry
urzadzen zostang uzgodnione z Zamawiajacym przed wbudowaniem.

W dniu 08.12.2023 r. do postepowania zostato ztozone zapytanie na platformie zamdwien
publicznych Zamawiajgcego https://pzp.ksiezpol.pl.

Pytanienr 1

Czy Zamawiajacy wymaga udzielenia okresu gwarancji na trawnik takiego samego jak dla pozostatych
urzadzen placu zabaw czy krétszego?

Zamawiajacy wymaga pielegnacji trawnika do czasu ukorzenienia trawy zgodnie z opisem w
dokumentacji projektowej i STWiIOR. PdzZniej pielegnacjq bedzie zajmowat sie Zamawiajgcy.
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Powyisze odpowiedzi do tresci SWZ powodujg zmiane tresci SWZ oraz ogtoszenia o0 zamowieniu.

Zamawiajacy informuje Ze pytania oraz odpowiedzi stajg sie integralng czescig Specyfikacji
Warunkéw Zamowienia i bedg wigzgce przy skiadaniu ofert.




